
第５８号 にししん景況レポート ２０２４年４月～６月期  特別調査 の結果 

「中小企業における災害等への対応について」 

 
 
 

１. 貴社では、普段どのような災害を意識していますか。  （備考）問１については最大３つまで複数回答 

 

２. 貴社では、自社の現在の災害への備えについてどのように評価していますか。また、実際に災害にあった際、自社のそれ
までの備えについてどう感じましたか。 

 

３. 貴社では、事業継続にかかる保険、具体的には財産補償（設備や店舗が損壊した時の補償）や休業補償（休業を余儀なく
された時の損害の補償）に加入されていますか。 

 

４. 貴社では、使用している建物の耐震について、どのように考えていますか。また、自社所在地周辺のハザードマップ（洪
水や土砂災害、地震・津波など）を確認していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



５. 災害時の対応として、一定程度の現預金を保有しておくことが BCP策定基準などで推奨されています。貴社では、通常、
現預金をどの程度保有していますか。現預金の保有が最も少ない時期（売掛金の回収直前など）を想定したうえで、お答
えください。また、貴社では、自治体や信用保証協会、政府系金融機関などの公的団体から、災害対策金融支援（災害復
旧貸付やセーフティネット保証４号など）を受けたことがありますか。 
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